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Nyitva tartás: H-P : 800-1700

Pro�n felszerelt műhelyünkben, precíz, felkészült 
kollégákkal vállaljuk minden típusú személy- és 

kistehergépjármű karosszériajavítását, fényezését.

Biztosítási ügyintézés
Cégünk a legtöbb Magyarországon működő biztosítótár-

sasággal kapcsolatban áll. A kárügyintézés a kárfelvételtől a 
kulcsrakész átadásig terjed. Biztosítjuk a szükséges nyomtat-

ványokat, és segítünk azok kitöltésében. A nálunk javított 
gépkocsi biztosítási ügyintézése ingyenes!

Das Auto Kft.

2151 Fót, Malom u. 1.   06-20-978-4603                    
www.pro�karosszeriajavitas.hu   -  dasauto@invitel.hu

Műszaki vizsgára való felkészítés
Szélvédő- és oldalüveg-csere rövid időn belül
Horpadásjavítás (a karosszéria szétvágása nélkül)
Húzatópados javítás
Kipufogó-javítás
Műanyag lökhárítók és alkatrészek javítása, fényezése
Spoilerek, optikai tuningelemek felszerelése
Autómentés

www.facebook.com/haraingatlan

HARAI INGATLAN  
és ÜGYVÉDI IRODA

ÚJ IRODÁNKBAN és 
megújult weboldalunkon

várjuk Önöket!
Egy like

a legjobb
ajánlatokért!

2151 Fót, Móricz Zs. u.3.  
(buszpályaudvarnál)

Tel./fax: (27) 538-476, 538-475 
Mobil: (30) 9486-270

ÜGYVÉD Dr. HARAI MELINDA
06/30/4094902

napsugÁr
egÉszsÉgbolt

Fót, Dózsa György út 42.
NYITVA TARTÁS:

H-P: 8-18h, Szo: 8-12h, Vas: Zárva
06/27/632-090, 06/30/9873-573

VÉNY NÉLKÜLI GYÓGYSZEREK
HOMEOPÁTIÁS KOMPLEX KÉSZÍTMÉNYEK

Számítógépes fizikai állapot-felmérés Dr. Josef Jonás módszerével 
Egészségmegörzo tanácsadás
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PAPUCSOK, LÁBBELIK, 
TALPBETÉTEK 
SZÉLES VÁLASZTÉKA!

ÚJ! Varga-féle gyógygomba készítmények kaphatók!

Februári AKCIÓ!
Minden BÁLINT csepp-re

10% kedvezmény!
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Báli szezon – ELMARADT!
Az évek óta januárban megrendezett Jótékonysági Bál 
elmaradt. Lapzárta utáni információink szerint a Va-
dászbál sem lesz megrendezve. Ugye nem kell nekiállnom 
kivesézni, mi a pontos oka annak, hogy elhalóban Fóton 
a társadalmi élet? Tudom, ez nemcsak helyi probléma - 
e tény a lakosság általános elszegényedését, megélhetési 
gondjait tükrözi huen.

Aki újságunkat az elmúlt hat évfolyamában is követte, az 
annyira képben lehet, hogy tudja: januárban és február-
ban  szinte mindig részletes, képes tudósításokkal jelent-
keztünk a remek helyi rendezvényekrol, bálokról. Ilyen 
anyagunk most nincs, és ki tudja, lesz-e még valaha. Mi 
bízunk ezek feltámadásában, már csak magunk miatt is, 
hiszen egy újság arról tud tudósítani, ha történik valami 
- s ha minden megszunik, vele sorvadunk mi is…

A részletekért és akciós ajánlatokért

KERESSE FEL IRODÁNKAT

�0

�5

�2�5

�7�5

�9�5

�1�0�0

0

5

25

75

95

100

VassOptika_hirdetes

2013. január 29. 10:58:05

,,

Üdvözlettel,    Ötvös Tibor

,,

,,



Gáspár Zénó a legkisebbek 
trenírozása mellett az FSE 
elnöki tisztét is ellátja, így 
nemcsak a keze alatt pal-
lérozódó apróságokról, ha-

nem az egyesület utánpót-
lás-szemléletéről és a személyi 

kérdésekről is kérdeztük:
A legfontosabb változás a szezon előtt az 
volt, hogy a tavalyi három utánpótlás-csa-
pathoz képest létszámproblémák és a több 
fiatalt is megviselő kettős terhelés miatt idén 
már csak két egyesület versenyeztetése mel-
lett döntöttünk, így Olajos Sándor U19-es 
csapata mellett Márkus László két korosz-
tálya közül az U15-ösöket tartottuk meg, 
ahová terveink szerint a megszűnő U13-as 
gárdából játszhattak volna fel az idősebb srácok, a fiatalabbak pedig 
megmaradtak volna saját korosztályukon belül. Nem számoltunk vi-
szont azzal, hogy a létszámgondok még így is megmaradnak, mert 
többen is eligazoltak, mások pedig lemorzsolódtak, volt, aki egészen 
kicsi korától focizva, tíz évnyi közös munka után fordított hátat a 
sportnak. Ennek sok siker nem lehetett a vége, a tíz meccsen elért tíz 
súlyos vereségbe a gyerekek, szülők és edzők 
egyaránt belefáradtak, így az edzősködést a 
családi életével és mindennapi munkájával 
egyre nehezebben összeegyeztető Márkus 
László végül tavaszra már nem vállalta e fel-
adatot. Köszönjük neki, hogy eddig is ellátta 
a munkát, és hogy vészhelyzetben, szükség 
esetén továbbra is vállalja a beugrást. A he-
lyét az U15-ösöknél Kárpáti György vette át, 
a tapasztalt káposztásmegyeri edzőkollégát 
a felnőttek irányítása mellett szakosztályve-
zetőként is dolgozó Gujdár Sándorral együtt 
régről ismerjük, így igyekszünk a képzést 

egy teljes, egész klubot érintő koncepcióba 
foglalni. A nálunk maradt 1998-2001 között 
született állomány mellé megpróbáljuk visz-
szahívni a korosztályból korábban lemorzso-
lódókat, de természetesen még így is várunk 
és szívesen látunk minden focizni vágyó fia-
talt. Nekik jelenleg heti két teremedzésük van 
hétfőn és szombaton, ahová becsatlakozhat-
nak a náluk kisebbek is, míg nálam szintén 
heti kétszer, keddenként és csütörtökönként 
három korosztály ifjoncai, a 2002, 2004, illet-
ve 2006 utániak tanulják az alapokat, egé-
szen az ötévesekig, én is számítok azonban a 
nagyobbakra, így a legelhivatottabbnak heti 
három-négy edzésre is nyílik lehetőségük. A 
legkisebbek továbbra is a Bozsik-program 
tornáin és környékbeli barátságos megmé-

rettetéseken vesznek részt, többnyire sikerrel, legutóbb a 2002-eseink 
másodikak lettek a mogyoródi tornán, míg a 2004-esek veretlenül vé-
geztek, ám a körbeverések miatt csak a negyedik helyen zártak.
Az ifisták esetében örülünk, hogy akadt hely, ahová be lehetett őket 
nevezni, mivel a felnőttek alatt a megyei III. osztályban nincs ifjúsá-
gi bajnokság. A megyei I. osztály nem sikertörténet számukra, de ez 

remélhetőleg csak átmeneti állapot, a lényeg 
pedig náluk is az, hogy felkészülten, kemény 
csatákban edződve érkezzenek meg a na-
gyokhoz, ahogy ez már többek esetében meg 
is történt, s ez a folyamat továbbra is töret-
lennek látszik. Így szeretnénk ugyanazokat a 
célokat elérni, mint évek óta: olyan sportoló-
palántákat kinevelni, akik környékbeli profi 
klubokba eljutva válhatnak a magyar labda-
rúgás hasznára, mindazok pedig, akik erre a 
szintre nem jutnak el, még mindig lehetnek a 
helyi futball erősségei.

Fociutánpótlásunk küzdelmei és reményei
A februári labdarúgó-uborkaszezonban immár hagyományos módon ezúttal is városunk fociutánpótlásáról igyekszünk 
körképet adni, amelynek ezúttal a nyáron fiataljaink versenyeztetésében, míg most a tél folyamán a szakmai stábban 
történt változások is aktualitást adnak.
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Két éve, első nemzetközi sikereit 
követően mutattuk be először 
lapunk hasábjain úszóígére-
tünket, Biben Karinát, aki akkor 
Ausztriából tért haza érmekkel 
gazdagon. A ma már 12 eszten-
dős reménység pályafutásának 
alakulása és nemesfém-kollek-
ciójának gyarapodása azóta is 
töretlen, novemberben a BHSE-
ből az egykori világ- és Euró-
pa-bajnok, olimpiai érmes Dr. 
Verrasztó Zoltán csapatába, a 
Jövő SC Veoliába igazolt át, míg 
hazai és külföldi versenyeit ékes 
nyakbavalók kísérik: az úszás-
nemek többségében egyaránt 
versenyez, tagja csapata váltói-
nak is, eddigi legnagyobb sike-
rei közül kiemelkedik a 2012-es 
miskolci Országos Bajnokságon 
szerzett bronzérem a 400 méter 
vegyesváltó tagjaként, valamint 
a Diákolimpia megyei döntőjé-
ben tavaly és tavalyelőtt szerzett 
három bronzérem, kétszer 100 méter mellen, egyszer pedig 100 mé-
ter pillangón.
Nem véletlen azonban az „eddigi legnagyobb” jelző előző monda-
tunkban felsorolt sikerei előtt. Idén január 26-án ugyanis Százhalom-
battán ismét megrendezték a Pest megyei Diákolimpia versenyeit - a 
100 méter pillangó ezüstjét követően pedig 100 méteres mellúszás-
ban nem lehetett Karinát legyőzni! Ezzel jogot szerzett, hogy az Or-
szágos Diákolimpia március 2-án esedékes döntőjében, a Komjádi-
uszodában is megmutathassa tudását. Maga az érintett mindezt így 
foglalja össze:
„Örültem, mert alkalmam nyílt az iskolám, a Garay János Általános 
Iskola nevezésében rajtkőre állni. A százhalombattai versenyen nagy 
örömömre felállhattam a dobogó legtetejére, 100 méteres mellúszás-
ban Pest megye bajnokaként szólítottak eredményhirdetésre, 100 

méter pillangóúszásban pedig 
ezüstérmes lettem. Rendkívül 
boldog vagyok, hogy az orszá-
gos döntőben képviselhetem az 
iskolámat és az egyesületemet. 
Mindenekelőtt viszont szeretném 
megköszönni Dr. Verrasztó  Zol-
tánnak, amiért érdemesnek tar-
tott arra, hogy egyesületében, a 
Jövő SC Veoliában ússzak, olyan 
nagyszerű olimpikonok társasá-
gában, mint Jakabos Zsuzsanna, 
vagy Verrasztó Evelin és Dávid, 
akiknek a nyomába szeretnék 
lépni, és olyan fantasztikus edző 
keze alatt, mint Fehérvári Balázs. 
Tudom, ő kihoz belőlem minden 
tudást, ami bennem rejlik. Min-
dent megteszek annak érdeké-
ben, hogy megháláljam a sok se-
gítséget, biztatást és támogatást 
azoknak az embereknek. akik 
mindig ott állnak mellettem.”

Karina havonta 40 (!) edzésen 
vesz részt, sokoldalú sportemberi erényeit azonban az is jól példázza, 
hogy a 2012-es Fóti-Futi futóversenyen a 12 km-es távot lefutva nem-
csak korosztályát, hanem a teljes felnőtt női mezőnyt is maga mögött 
hagyva lett a női futam abszolút győztese. Emellett a Garay János 
Általános Iskola hatodik osztályának kitűnő tanulója, aki intézménye 
hírnevét nemcsak úszóversenyzőként, hanem a József Attila- és Né-
meth Kálmán-szavalóversenyek megnyerésével, illetve a Körösi-sza-
valóverseny második helyével is öregbítette már.
Nem is csodálható ezek után, hogy az idei évben Biben Karina az 
egyik fő várományosa a Fót Városa gyermek-korosztályban is meghir-
detett Év Sportolója-díjának. S hogy jól megérdemelt helyre kerülne 
az elismerés, március 2-án újabb érvvel támaszthatja alá - hisszük és 
reméljük, hogy fogja is!

Biben Karina az Országos Diákolimpia döntőjében!

Kárpáti Györgyöt, aki nehezen kezelhető kudarcso-
rozat után érkezett az U15-ös legénységhez, első 
benyomásairól és az elvárásokról faggattuk, egy-
ben rövid bemutatkozásra is kértük:
A TF labdarúgó-szakedzői szakán végzett UEFA-

licences, ötvenegy éves edző vagyok, fiatalon a Fe-
rencvárosnál és a Vasasnál sajátítottam el az alapokat, 

majd a Külker és a Főnix csapatánál játszottam. Pályám a fóti U15-ös 
korosztállyal lett teljes, mert óvodásoktól kispályás és női csapatokig 
mindenfelé edzősködtem már, a felnőtt férfigárdák közül pedig a Fő-
nix, a KISE, a Híd-Unió és az Inter 04 nevét említhetem meg. Eddig még 
minden csapatommal bajnoki címet szereztem, de általában nem az 
első évben, s ez a veszély nem áll fenn a fóti srácoknál sem, ám Gujdár 
Sándor és Gáspár Zénó, akiket a barátaimnak tekintek és akik hívásá-
ra érkeztem, garanciát jelentenek a klubnál folyó minőségi munkára, 
s hogy én is csak az adott dolgomra koncentráljak. Eddig kellemes be-
nyomásokat szereztem, jó, bár szűkös állomány került a kezem alá. 
Az őszi szereplésnél nyilván csak jobb jöhet, de hiszem, hogy egy-két 
apró sikerélmény is elég lehet az önbizalom visszaszerzéséhez, ahhoz, 
hogy tudjanak hinni magukban a srácok, és onnantól már más csa-
patról beszélhetünk. Az eredményesség természetesen nem perdöntő 
ezen a szinten, mégsem elhanyagolható tényezője alapvető felada-
tomnak, az építkezésnek, hogy mentálisan is megfelelő játékosokat 
adhassunk tovább egymásnak, egyik korosztályból a másikba.

Olajos Sándor, a megyei I. osztály 16 tagú mezőnyé-
ben 12. helyen telelő U19 edzője így nyilatkozott:
Ezúttal sem volt könnyű ősze az ifjúsági csapatnak, 
ez a mezőny erős a mi tudásszintünkhöz, de ezzel 
együtt is voltak szép pillanataink a szezonban, bár 
meghatározta szereplésünket az állandósuló kapus-
kérdés, holott amúgy is ritkán tudtunk felállni teljes csa-
pattal a különböző elfoglaltságok miatt, s persze több játékosom fel-
feljátszott az első gárdához is. A keretünk a tél folyamán fiatalokkal 
bővült, jelenleg elérhetőnek tartom, hogy tavasszal az eddigi tizen-
három pontnál többet gyűjtsünk, amivel a középmezőny után ered-
hetünk, hogy legalább az első tíz helyezett között zárhassunk. Ennél 
messzebbre nem is tekinthetek, nyártól a felnőttegyüttestől is függhet 
a csoportbeosztásunk, a lényeg továbbra is a játékosok kinevelésén 
van, akikkel hosszú távon számolhat az egyesület, s úgy fest, képesek 
is vagyunk ezen az úton továbbhaladni.

Az idén százéves fóti foci hátországa tehát, küzdve bár a minden-
napokkal, de él és működik,  igyekezve jövőképet is felmutatni. A 
szakvezetők, mint a fenti nyilatkozatokból is kitűnik, óvodáskortól 
egészen a túlkoros ifjúságiakig várják a jelentkezőket, az FSE ka-
puja nyitva áll minden 1993-2008 között született fiatal előtt, akik 
továbbra is Gáspár Zénó 06-20/992-99-39-es telefonszámán ér-
deklődhetnek.



2013. január 17-22 St. Jacob im Walde

SítábOrban

Ha tél, akkor síelés. Ha síelés, akkor sítábor. Méghozzá a Garayban. 
És nem is az első. A negyedik. Tehát nyugodtan mondhatjuk, hogy 
a hagyományos garays sítábor. A recept egyszerű. Végy három lel-
kes, komoly szaktudású, szerény testnevelőt (Bartos Erika, Balázs 
Lajos, Büte Zsolt), akik nagyon szeretnek síelni, és szeretnék ezt a 
csodálatos mozgásformát, mondhatni, életérzést átadni és meg-
osztani, megszerettetni minél több gyerekkel és felnőttel, s akik 
ezért bármire képesek. Szervezkednek hónapokon át, megkeresik 
a legjobb sípályát, szállást, ha kell, főznek, takarítanak, autót ve-
zetnek. Aztán persze egész nap oktatnak a pályán. Kell még egy 
olyan szakács, mint Jordán Ildi néni, a konyha eddig koronázatlan 
királynője, fantasztikus ételeivel. Ehhez az összeszokott csapat-
hoz idén csatlakozott még egy buszsofőrnő is (igen), aki, ha nem 
is tűzön-vízen, de hóviharon, jégbordás utakon és szerpentine-
ken át biztonságosan elvisz minket a sípályáig, majd aztán haza.

Ha ezek már mind megvannak, akkor már csak az előre megren-
delt szép idő, valamint egy olyan lelkes csapat kell, mint amilyen 
idén is volt. Az eredmény pedig: felejthetetlen élmény. Legalább-
is mindazoknak, akik idén is ott voltak St. Jakob im Walde osztrák 
síközpontban, és velünk együtt suhantak a lejtőn. Óvodástól az 
érettségiző középiskoláson át a felnőttig, a „már láttam tévében, 

hogyan csinálják” szinttől egészen a haladókig, vegyes csapat. 
A kezdő, a haladó és a minicsoport a három oktató irányításával 
sajátította el a biztonságos siklás alapjait, kerülgették a bójákat, 
csúsztak a buckákon a kék pályán, és mint a szél, suhantak a völgy 
felé a piros pályán.

Szállásunk, a Bakancsos Vendégház, kényelmes szobákkal, tágas 
közös helyiségekkel, átöltözővel és síléctárolóval, na és persze az 
alapfelszereltségnek számító biliárdszobával várt minket. A 31 fős 
csoport (ilyen sokan még sose voltunk) nagyon kellemes öt napot 
töltött el pihenéssel, szórakozással.

Öt nap síelés után nem igazán akadt olyan tagja a csapatnak, aki 
vágyott volna haza. Nagyon kellemes környezetben, jó társaság-
ban, és persze síelés közben csak úgy repül az idő. Utolsó nap, 
indulás előtt azért még csúsztunk egyet, és egy verseny kereté-
ben, ahol a szép és biztonságos síelés volt a nyerő, értékeltük a 
gyerekek sítudását.

Ezek után nem csoda, hogy induláskor mindenkinek ugyanaz a 
gondolat járt a fejében: jövőre, veletek, ugyanitt.
                                                                                                         büte Zsolt

Az adó 1% felajánlása 
semmibe sem kerül, de 
nagyon sokat segít vele!
Sok kicsi sokra megy! 
Figyelme és támogatása 
révén életbevágó ügye-
ket tud segíteni!

Támogassa a 
Lipták János Alapítványt! 

Adószám: 18720693-1-33.

Támogatását köszönjük!

  

TEL: (27)359 - 014,  Mobil: (30)900-9212  ÉTLAP:  www.marcopollo.hu

Hideg-meleg étkezési utalványt elfogadunk. 
A megrendeléseket  hétfőtől-szombatig 11-21 óráig várjuk!  Vasárnap: Zárva

 

Bajor csirkemell sörtésztás bundában  1.100.-Ft

Lájkolj 
minket!

Választható körettel (rizs, hasábburgonya, vegyes köret, 
rizi-bizi, kukoricás rizs, zöldséges rizs, burgonya krokett) 

MARCO POLLO PIZZÉRIA
AKCIÓ! Február 28-ig
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Ahogy a címben utaltam rá, egyszer-egyszer a kereskedőt is 
megvezetik. Szerénytelenség nélkül állíthatom, hogy a he-
gesztett hálók piacán mindig vezető helyet foglaltunk el, mivel 
Európa minden részéből vásároltunk 5000x2150 mm-es tábla-
méretű hálókat. A legextrémebb a Moszkvától 600 km-re lévő 
Cserepovec. Sokan emlékezhetnek rá, hogy teherautóink Fót és 
Dunakeszi állomásokról éveken keresztül hordták a vagonban 
érkező árukat. Egy időben azt tapasztaltuk, hogy táblánként 
150-200,- Ft-tal olcsóbban 
kínálják az általunk is forgal-
mazott hálókat. Természete-
sen nem értettük, honnan 
szerzik be ilyen olcsón. Több 
hónap is eltelt, mire rájöt-
tünk, hogy a táblaméret 
ugyanaz, csak amíg az álta-
lunk forgalmazott hálónál a 
szélső kereszt- és hossz-szá-
lak 2,5 cm-re vannak a tábla 
szélétől, addig a konkurenci-
ánál 10 cm-re, így spórolnak 
7,15 fm anyagot, ami kb. 
500-600,- Ft volt abban az 
időben. Sajnos ma már csak 
ez a „speciálisnak” nevezett 
hegesztett háló kapható, 
mivel minden gyártó átvette 
ezt a megoldást, azért, hogy ne kelljen árat emelni, ugyanakkor a 
vásárlónak többet kell a táblákból vásárolnia.

A másik eset is hasonlít az előzőhöz, csak még rafináltabb. Itt is 
azt a látszatot keltette a gyártó, mintha a jól megszokott minősé-

gű terméket hozta volna. „Kedves beszállítónk” drótfonással fog-
lalkozott. Általában januárban, februárban senki nem vásárolt 
tőle, így nekünk szállított azzal a jelszóval, hogy majd májusban 
kifizetjük. Le voltam nyűgözve, mert a mi szakmánkban a 120 
napos halasztott fizetés nem általános. Telt-múlt az idő és szép 
lassan kezdtek jönni a problémák. Egy idő után összeállt a kép, 
hogy a számlán szereplő 1,9 mm-es huzalvastagság ténylegesen 
csak 1,7 mm, a 60x60 mm lyukasztás 70x70 mm, a 150 cm magas 

háló pedig csak 145 cm. 
Mire kifeszítették a számla 
szerint 25 fm-es tekercset, 
összeszűkült 22-23 fm-re. 
Egy szó, mint száz, egy 
tekercs drótfonatnak 26-
27 kg-nak illik lennie, míg 
nála 20 kg sem volt. Csen-
desen elváltunk és addig 
kerestünk, míg találtunk 
egy becsületes beszállítót, 
aki azt gyártja, ami a szám-
lán szerepel, nem károsít-
va meg a vásárlókat.
Igaz, hogy többet dolgo-
zik, de nála a sok kicsi sok-
ra megy, s ha szükséges, 
árat emel, nem pedig a 
portéka minőségét rontja, 

mert tudja, hogy olcsó kerítésfonatnak rövid az élettartama.

Köszönettel vesszük megtisztelő figyelmüket. Ha  érdeklődésükről to-
vábbra is kapunk visszajelzéseket, szívesen osztunk meg történeteket 
a kedves Olvasókkal.                                                             Tímár József

 Amikor a kereskedőt is megtévesztik...

FótCafe

Az újság legutóbbi számában a tüzelőanyag-kereskedelemmel kapcsolatos visszásságokról írtam. A pozitív visszajelzések és 
ígéretem is arra kötelez, hogy egy másik magyar betegséggel, az ár-értékaránnyal foglalkozzam. A tapasztalat az, hogy legtöbb 
esetben az ár a fontos, a tartalom és a minőség nem. Két esetet mesélek el Önöknek az évek alatt tapasztalt sok-sok praktikából.

2012-ben a korábbi polgárőr egyesület megszűnése után a társa-
dalmi igényekhez alkalmazkodva új bűnmegelőzéssel foglalkozó 
civil egyesület alakult Fóti Közhasznú Polgárőr Egyesület néven. 
A korábbi egyesület szakmai munkáját folytatva, részben az ott 
szerzett tapasztalatokat is hasznosítva új alapokon szerveződött 
meg az új szervezet. A hagyományos bűnmegelőzési feladatokon 
kívül nagyobb hangsúlyt kapott a környezetvédelem, a katasztró-
favédelem, az ifjúságvédelem, valamint az idősekkel kapcsolatos 
preventív és segítő munka.

Az egyesület munkáját támogatandó a Fót Közbiztonságáért 
Alapítvány egy járőrgépkocsival nyújtott segítséget, mely óriási 
előrelépés, hiszen korábban az egyesület tagjai kizárólag saját 
gépjárműveikkel látták el a szolgálatot. Természetesen a továb-
biakban sem szűntek meg a saját gépkocsis járőrözések, csak a 
kapacitás bővülhetett ilyen módon. 

2012. végén készült el a polgárőrség második járőr gépkocsija, 
egy Lada Niva terepjáró, mely a külső és üdülőterületek 

ellenőrzését kapta kiemelt feladatául, hiszen ezen területekre 
átlagos kialakítású autókkal nehézkesebb bejutni. Az egyesület 
az önkormányzattal és a rendőrséggel megkötött együttműkö-
dési megállapodások mellett felvette a kapcsolatot a környező 
települések, illetve fővárosi kerületek hasonló területen működő 
egyesületeivel.

A Fóti Közhasznú Polgárőr Egyesület a Budapesti és Agglome-
rációs Polgárőr Egyesületek Szövetségének, illetve az Országos 
Polgárőr Szervezetek Szövetségének is akkreditált tagja. Az egye-
sület polgárőrei azonnal munkához láttak, s amint a törvényi 
feltételek lehetővé tették, megkezdték a rendszeres szolgálatok 
végrehajtását. 2013 elejére a közel ötven tagot számláló egye-
sületi tagság a folyamatos, szinte mindennapos szolgálat mellett 
hasznos intézkedéseket végrehajtva őrzi településünk közrend-
jét és biztonságát.

                                                                Koncz János 
                                                                                                             elnök

POLGÁRŐRSÉG FÓT
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FótCafe
„
Drámai hangulatú történelmi utazáson vehetett részt január 17-én 
a No.1 CaféKert közönsége: kisalagi lakótársunk, a többszörösen ki-
tüntetett és országszerte előadásokat tartó Madaras Ferenc furcsa 
módon csak most először állt fóti publikum elé, hogy beszámoljon 
könyvalakban is napvilágot látott fiatalkori internálásának ötéves törté-
netéről, amelynek utolsó három esztendejét a hírhedt recski lágerben 
töltötte el. Feri bácsi derűs, életigenlő beállítottsága, amely segített át-
vészelnie és feldolgoznia mai fejjel szinte fel sem fogható históriáját, 
jótékonyan hatott az est atmoszférájára is, így a hallgatóság döbbent-
ségét egy-egy derűsebb epizód vagy jó helyen megeresztett poén se-
gített oldani. A minden jogszerűséget nélkülöző fogva tartás utóélete, 
Madaras Ferenc gyors és később a hivatalos ügyintézésekben szinte 
ütőkártyaként használható rehabilitálási határozata pedig már szépen 
rávilágított az „emberarcú” szocializmus fonákságára, a felelősségre 
vonást messze elkerülő illetékesek lelkiismeret-furdalást helyettesítő 
jóindulatú korruptságára, a bűnbánat nélkül, de nem is annyira hiába 
remélt bűnbocsánatára...

A sorozat e hónaptól visszatér a szerdai időpontra, s február 20-án 18 
órakor a Dunakesziről érkező, de helyben is jól ismert Vincze Józsefet 
köszönthetjük. Ezúttal a már-már tiszteletbeli fóti költő-szobrász har-
madik, Lélek-dal című, közelmúltban megjelent verseskötetének bemu-
tatójára kerül sor, az énekes-zenés betétekben Babják Annamária köz-
reműködésével. Az estet és a könyvet versblokkunkban többek között 
a címadó költemény közlésével ajánljuk az érdeklődők figyelmébe.

No.1. CaféKert (Fót, Németh K. út 37.) - Médiatámogató: FótCafé

Vincze József:
LÉLEK-DAL

Elkántálnám halkan
odabent a hallban,
fekete kalapban,
csendes diadallal:
lelkem halhatatlan,
hallhatatlan dallam,
szívemnek hatalma
szív-ének hatalma.

Szívemnek hatalma
vértvöröslő paplan,
bűvölet a napban,
ádáz alkonyatban,
feneketlen katlan,
szeretet szavakban,
minden pillanata
száz rész pillanatban.

Száz rész pillanata
időtlen világban,
örökké oltatlan
tisztítótűz-lángban,
testet ölt a vágyban,
bájoló bújában,
lélek-dalra dobban

szívem ritmusában.

VIHAR

Éjtengerből kiszakított csillag
fénylökés-hullámai koptatják
szívem kietlen partjait.
Kikötők, öblök, lagúnák...
Csillaghajó-roncsok fekszenek
mattsötéten a mélyben,
benőve, a felismerhetetlenségig,
szerelem-hínárral.
Én meg csak állok,
mint a remény világítótornya,
s várom, hogy kikössél,
mielőtt hozzám csapna
a vihar.

HAIKU-PITYPANG

Hold vet sugarat,
fekete föld öléből
születik a nap.

Fűszálon harmat,
gyémántfényű napocska
mosolya fürdik.

Virágzó réten
tücsök zenélget szépen,
szirmokra hang hull.

Zöld levél alszik
barna őszi álmokat,
fuvallat kerget.

Őszülő hajjal
hulló hópehely vagyok
az éjszakában.

Vincze József

Madaras Ferenc
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FótCafe

www.botosvendeglo.fot.eu

ELFOGADJUK!

SZERETETTEL VÁRJUK! 

LEGYEN A VENDÉGÜNK!

R T
Kft.

Park- és 
kertépítés
Fák, örökzöldek 
és kellékek árusítása

Tel: 30/203-5699

Gépi földmunka  -   Tereprendezés
Földhordás  -  Betontörés

Fakivágás  -  Gallyazás

Bobcat 
árokásó
markoló 
bérelhető

Tel: 30/203-5696

2151 Fót, Károlyi út 42. www.parkert.hu

Fény az éjszakában...  

Pál! Téged hívtunk telefonon 
annak okán is, hogy a Németh 
Kálmán és még néhány utcára 
rátelepedett a sötétség!
- Így van, intézkedtem is. Még 
mindig nincs közvilágítás?
A Németh Kálmán úton már 
van, de vannak utcák, ahol 
továbbra sincs. Négy napja... 
Nem megy ez egy kicsit las-
san? Már persze a hiba elhá-
rítására gondolok.
- Azt hiszem, tényleg sok, de 
későn jelezték a lakók.
Érdekes, a mi szerkesztősé-
günkben többen is jelezték, 
hogy telefonáltak az ELMŰ-
höz, de lerázták őket.
- Nem véletlenül, ugyanis nem 
az ELMŰ-nél kell bejelenteni, 
ha elmegy a közvilágítás, mivel 
anyagi okokból a város nem az 
Elektromos Művekkel kötött 
karbantartási szerződést.
Kivel kötött, lehet ezt tudni? 

Gondolom, nem hadititok...
- Egy több települést is érin-
tő egyesületi társaság végzi a 
karbantartást, lényegesen ol-
csóbb ez a formula.
Akkor legyünk egy kicsit in-
formatívak, írjuk le, mit kell 
tenni a lakosoknak, ha nincs 
közvilágítás!
- Hívják telefonon a 27/363-
887-es számot, vagy írjanak az 
ugyfelszolgalat2@mtkke.hu 
email-címre. Munkaidőben az 
önkormányzatnál is lehet jelez-
ni a közvilágítási problémákat. 
S arról tudsz, hogy elloptak 
a városban egy ugyanolyan 
autót, mint a tiéd?
- Igen, értesültem róla. Nagyon 
nem örültem a hírnek, és nem-
csak feltétlenül azért, mert az 
én autóm „mását” lovasították 
meg, hanem azért, mert autót 
loptak Fóton, ami nem jó hír.
A következő kérdésem kissé 

provokatív és nem 
is feltétlenül kell, 
hogy válaszolj 
rá! Igaz, hogy  
egyik párttól 
megkerestek 
egy majda-
ni választási 
együttműkö -
dés reményé-
ben? 
- Öti, ne haragudj, de 
ilyen mendemondákkal 
nem szeretnék foglalkozni! 
Jó, tegyük fel, hogy kacsa ez a 
hír, de van benned együttmű-
ködési szándék?
- Egy jó cél érdekében akár 
az ördöggel is cimborálok, 
mi több, szívesen működünk 
együtt a város érdekében, de a 
választások még messze van-
nak, addig még sok víz lefolyik 
a Mogyoródi-patakon...
Ez a szöveg ismerős külön-

böző politikai mű-
sorokból. Lassan 

Te is rutinos po-
litikus leszel, az 
pedig szíved 
régi vágya, 
hogy polgár-
mesterként irá-

nyítsd a történe-
tének nem éppen 

legszebb éveit élő 
Fót városát. Vannak 

még ilyen ambícióid, ma-
gyarán újra harcba szállsz a 
polgármesteri székért?
- Tényleg nem tudom még biz-
tosan, elképzelhető, de ha lesz 
ilyen döntés, ígérem, téged 
hívlak először.
Megtisztelsz. A legközelebbi 
viszontlátásig, hiszen talál-
kozunk a Vadászbálon!

(Lapzártakor kaptuk a hírt: a 
Vadászbál elmarad - a szerk.)

Földi Pál neve Fóton nem ismeretlen, hiszen immár több ciklusban is képviselőként tevékenykedik. Ez persze nem feltétlenül tesz nép-
szerűvé valakit, s akkor még talán nem is túloztunk. Pál hosszú évek szervezőmunkájának és segítőkészségének gyümölcsét élvezi 
akkor, amikor kijelentjük: elfogadták, szeretik, mi több, keresik is. Talán az említettek okán, talán másért, de mi is Földi Palit keressük, 
ha valamit meg akarunk tudni, mi miért történik ezen a nagyszerű településen és annak még nagyszerűbb irányító testületében.
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Programajánló
Fóti Közművelődési és Közgyűjteményi Központ 2151 Fót Vörösmarty tér 3. www.vmh.hu
Vörösmarty Művelődési Ház Tel: 27-537-350, 70-3315-806 E-mail: fotimuvhaz@gmail.com

Kisalagi Közösségi Ház Fót, Béke u. 33. Németh Kálmán Emlékház Fót, Béke u. 31. Tel: 27-358-130

      
 
 
 
 
 
       
    
           

VVVörösmarty MMMűvelődési HHHáz 
 
 
 

 

ZZeennééll::  
 

       
 Bari Lajos-    gitár 
             Bartók Máté- szaxofon 

                         Suki Flórián- billentyű 
                       Glanc Pista -   konga 
                     Török Péter –bass gitár 
                    Herpai Sándor -  dob 
 

AAA   rrreeennndddeeezzzvvvééénnnyyy   dddíííjjjtttaaalllaaannn!!!   
Fóti Közművelődési és Közgyűjteményi Központ 

2151 Fót, Vörösmarty tér 3.  
www.vmh.hu 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
  
 

 
 

 
 
 
 

február 22-én  délelőtt 
 

AA  RRÚÚTT  KKIISSKKAACCSSAA  
zenés bábmese az Ametiszt Bábszínház előadásában 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
Az előadások helyszíne: 

 

Vörösmarty Művelődési Ház Színházterme 
2151 Fót, Vörösmarty tér. 3.  Tel: 27 / 537 350 

 

Jegyek az előadások előtt is 600,- Ft-os áron kaphatók. 
 

 

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2013. március 10. 15.oo óra 
 
 

Vörösmarty Művelődési Ház Színházterem 
 

   
   

KKKeeessszzzllleeerrr   ÉÉÉvvvaaa és EEEgggrrriii   JJJóóózzzssseeefff   
Memory Interoperett művészei 

HHHeeegggeeedddűűűsss   VVVaaalllééérrr zongoraművész  
 
 
 

Belépőjegy ára: 800 Ft 
 
 
 
 
 
 

Vörösmarty Művelődési Ház 
2151 Fót Vörösmarty tér 3. 

27 537 350 
www.vmh.hu  

TERMŐÁG ALKOTÓMŰHELYÉNEK
foglalkozásai: februárban is szombatonként 

délelőtt: 9.30-tól 12 óráig.
Helyszín: Kisalagi Közösségi ház 

( Fót, Béke u. 33. )

Vezeti: Kiss Eszter képzőművész tanár
Érdeklődni lehet: a 06 70 533 52 78 

vagy a  06 70 331 92 36 telefonszámokon

ZÖLD JÁTSZÓHÁZ
a Németh Kálmán Emlékház szervezésében:

2013. február 22-én, 14.00-16.00 óráig.

Ezúttal ismét megvalósítjuk saját színes-rajzos 
terveinket, ötleteinket, hogy meglepetés- 

ajándékot készítsünk szeretteinknek.
Helyszín: Kisalagi Közösségi Ház,   

Belépő: 200 Ft/fő
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FótCafe

A Városi Könyvtár januári programjai és hírei

Február 16. 9.30-12.30: „Családi szombatok a könyvtárban”             Fiókkönyvtár-Kisalag
 Valentin-napi kézműves foglalkozás

Február 23. 13.30-16.30: „Családi szombatok a könyvtárban”:            Gyermek részleg
 Valentin-napi kézműves foglalkozás

 
Március 8. 17.30: Petrezselyem Károly   (fafaragó) és 
                                        Petrezselyem Brigitta (tojásfejtő)                                                      Felnőtt részleg
  

 A kiállítás március 30-ig tekinthető meg.

PROGRAMJAINK INGYENESEK! Mindenkit szeretettel várunk!

Jótündérek pedig vannak!

ÖNKÉNTESEKET KERESÜNK!
Ingyenes felkészítő tanfolyamra várjuk azokat a szülőket, 
nagyszülőket, akik heti 1-2 alkalommal baráti, gyakorlati 

segítséget nyújtanának kisgyermekes családoknak.

Otthon Segítünk Szolgálat Fót
Jelentkezés, információ: 
Révész Melinda - 06 20 358 4016
remelinda@gmail.com
web: www.otthonsegitunk.hu

Különös ismertetőjelük:
MEGHALLGATÁS, ÉRTŐ FIGYELEM, KÉT SEGÍTŐ KÉZ

O
TT

H
O

N
  SEGÍTÜNK        HOME-S

TAR
T 

H
U

N
G

A
RY
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FótCafe

KÖNYVELÉS - KÖNYVVIZSGÁLAT 
ADÓTANÁCSADÁS - CÉGALAPÍTÁS

Bízza szakemberre 
könyvelését.  

Az első 2 hónap 
- fél áron.

fÓt audit kft - Fót, Bokor u. 19.
www.liptak.co.hu     +36/30 9416748

MEGNYÍLT!
Kertigépjavító és kölcsönző

Márkafüggetlen javítás garanciával
- Fűnyíró, fűkasza (3 LE-ig), motorfűrész,
- Láncélezés 
- Agregátor (2 KW-ig), fűszegélynyíró

Nyitva tartás: Hétfőtől-péntekig 8-16  
Szombaton: 8-12 óráig

Cím: Tessedik Sámuel u. 54. 
Tel.: 06/30/290-8906

A munkámhoz a 
nevemet adom! 
          Szóka Ferenc

VÉDJE EGÉSZSÉGÉT!
FOrrADALMI bEMEr tEráPIA A 

MEGELŐZÉSbEN ÉS A GYÓGYítáSbAN

A BEMER minősített orvosi eszköz, amely hatékony 
stimulációjával képes javítani a szervezet egészében a 
mikrocirkulációs vérkeringést (ez érhálózatunk 74%-a), ami 
a gyógyulás alapvető és általános következménye. Kétperces 
kezelést követően a vérkeringés 
26%-a javul.

Betegségek széles körében 
alkalmazható, pl.: vérellátási 
zavarok, oxigénhiány, agyi 
keringési problémák, diabetes, 
artrosis, lábszárfekély, migrén, 
csont- és sebgyógyulás, agyi történések utáni rehabilitáció, 
reuma, asztma, allergia, vérnyomás problémák, szervi funkció 
zavarok, stressz, stb.

Éjszakai alvóprogramjával megnő a mélyalvási fázis, nő az 
immunreakció, savtalanítja a szervezetet.
Mellékhatásmentesen alkalmazható, otthoni, orvosi és 
kórházi használatra. Hatása tudományosan igazolt!

Bővebb felvilágosítás: keglmagdi@bemer.hu
vagy a 06/70 323 8445

Fót, Móricz Zsigmond u. 31.  Tel.:27/358-398,  70/410-35-46
Nyitva tartás: 800-2100 hétvégén 800-1900-ig. www.gladiatoredzoterem.hu

Gladiator 
edzőterem Legyen hasad radiátor 

vár téged a GLADIÁTOR!

Havi női kondi  4200 Ft
Havi férfi kondi  7900 Ft

Crossfit edzés, Alakformáló torna, 
Body-Art, Gymstik órák akár  750 Ft-tól 

Spinning már 920 Ft/óra

SZEMÜVEG
SZEMÜVEG * KÉSZÍTÉS * JAVÍTÁS

FÓT
Vörösmarty tér 4. 

30/214-7982
kirchner.lydia@upcmail.hu

fehér 
OPTIKA

H-P: 9-18h 
Szo: 8-12h

NYITVA

INGYENES szemvizsgálat szerdán 1500-1800

KOMPLETT 
SZEMÜVEG - 9500.-
BIFOKÁLIS LENCSÉK - 25,30% = 9000 és 8400.-
2 db szemüveg készítése esetén -10% kedvezmény
KERET AKCIÓ!  Továbbra is -15%

AKCIÓ! 

 

Vállaljuk gázkészülékek garanciális, garancián túli javítását, 
szénmonoxid-visszaáramlás ellenőrzését, gáztörvényben 

előírt 5 évenkénti biztonságtechnikai felülvizsgálatát, készülék  
felújítását  (gyári alkatrésszel), karbantartását, vegyszeres tisztítását. 

Reális a gázfogyasztása?
Ellenőriztesse gázkészülékének tüzeléstechnikai hatásfokát 

hitelesített füstgázelemző műszereinkkel. 
Fűtéskorszerűsítési tanácsadás !

tel:27/358-297, 535-150, 535-151 Ügyeleti szám: 20/9726-762
Email: handhgas@invitel.hu  Nyitva tartás: H-P: 800-1600  Szo: 800-1300

H&H Kft.
Fót, Kossuth u. 79.

HGK 24    265.200.-     252.385.-
HGK 28    275.400.-     261.070.- 
HGK 36    285.600.-     269.725.-

HAJDU VEGYESTÜZELÉSŰ KAZÁNOK

HVK 30     188.600.-
HVK 40     204.405.-

Fa és szén tüzelésre , 
zárt és nyitott 
rendszerre alkalmas. 
Hosszú élettartam, 
5 mm-es tűztér 
falvastagság. 
Repedésre nem érzékeny.  HAJDU 

KONDENZÁCIÓS 
GÁZKAZÁNOK

AKCIÓ!

Az árak áfát tartalmazzák, és a készlet erejéig érvényesek!
Bizalommal forduljon hozzánk!
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FótCafe

Angol, német, olasz nyelvoktatást, cégeknek 
nyelvtanfolyamok szervezését, fordítást vállalok.
 Tel.: 06-30-400-81-34

Víz-, gáz-, fűtésszerelés. Javítások, átalakítások, 
készülékcserék, valamint komplett szerelés, kivitelezés 
garanciával.  Duguláselhárítás falbontás nélkül. Fűtésrendszerek 
vegyszeres és gépi átmosása. Varga Csaba. Tel.: 70/311-4266

MOLNár LáSZLÓ kárpitos. Kárpitozott bútorok készítése, 
javítása, átdolgozása. Helyszíni ingyenes felmérés, árajánlat. 
Szövetkatalógusból választhat. Bútorainkra jótállást és 
garanciát vállalunk!   Tel: 06-30-251-3765  

Kutyakozmetika Fóton.  Háztól-házig „0” Ft szállítási költség!    
Tel: 06-20-586-6192

rUHAJAVítáS, cipzárcsere, felhajtás, szűkítés, méretre 
igazítás, egyedi megrendelés, függönyvarrás.
06/30/385-0620 Seregélyes Györgyi

Apróhirdetését leadhatja e-mailben a fotcafe@index.hu címen, telefonon  
a 27/362-041-es számon, vagy a 30/9422-504-es mobilszámon, illetve 

személyesen a Kisalagi Lottózóban (Fót, Németh K.u. 59.).

KÖNYVELÉS, cégalapítás, bérszámfejtés, adótanácsadás, 
könyvvizsgálat. Érdeklődni :  Hőlaki Kft.   Tel.:06-20-3266530.

SZObAFEStÉS, MáZOLáS, tAPÉtáZáS Megbízható 
szakember korrekt áron, minőségi garanciával, 
kisebb munkákat is rövid határidővel, fóliatakarással, 
bútormozgatással vállal.  Tel: 06-30-304-3934

Eladók használt kombi cirkók, turbós és kéményes, 24 kW-ig, 
15.000-40.000,- Ft. Érd.:+36/70/311-4266

APRÓHIRDETÉS

Munkájára igényes hölgy leinformálható ajánlással takarítást, 
vasalást, gyermek felügyeletet  vállal.  
Telefon: 06-70-401-4129  Hívható: 8-18-óráig

Eladók használt kombi cirkók, turbós és kéményes, 24 kW-ig, 
15.000-40.000.-Ft-ig  Érd.:+36/70/311-4266

Dózsa Gy. u. 42. sz. alatti zöldségüzlet átadó, árukészlettel, 
berendezéssel, gépkocsival, céggel együtt. 
Tel: 06-20-9157-731

Eladó!  5 szálas KAEV (RIMOLDI) interlock 32.000.-Ft és 
KURIS 16 cm-es kardkéses szabászgép 10.000.-Ft. 
Tel: 06-20-242-5244

Fót-Istvánhegyen 220 négyszögöl zártkert eladó. 
Víz, villany, kis faház a telken.  Cím: Betyáros dűlő 44. 
Tel: 06-20 2328-579

SZUNNY-ADÓ 
KÖNYVELŐ Bt.

a biztos számviteli partner
Megbízható, gyakorlott, precíz könyvelés 

kis és középvállakozások számára

Sziráki István Tamásné cégvezető
Telefon: 06-30-7602308 

2151 Fót, Czuczor G u 11.   eva.sziraki@freemail.hu



14

FótCafe

FÖLDMÉRÉS GYORSAN, PONTOSAN!

Segítünk, mérünk, rajzolunk!

Elérhetőség: Molnár Péter – Molnár és Tóth Kft.
2151 Fót, Nagy Lajos király utca 21.

Tel.: +36-30-9713-988,  Internet: www.foldmero.fot.eu

ÉPÜLETFELTÜNTETÉS
TELEKALAKÍTÁSI MUNKÁK
BIRTOKHATÁR KITŰZÉSEK
TERVEZÉSI TÉRKÉPEK KÉSZÍTÉSE

ÓRA - ÉKSZER- AJÁNDÉK

TERMÉKEINK:
Ezüstékszerek, órák
Acél, bizsuékszerek
Ajándéktárgyak, partykellékek
Ásvány ékszerek
SZOLGÁLTATÁSAINK:
Ékszerjavítás, órajavítás
Elem, szíj, stift csere
Fülbelövés

2151 Fót, Kossuth L.u.33/2  
Tel.: +36 30 6555-111

Nyitva tartás: H-P: 9-18, Szo: 9-13  
A Gól Presszóval és CBA-val szemben

GOLD EVENT

Lájkolj minket
a Facebookon!

    ARANYés

EZÜST 
    felvásárlás!

FEBRUÁRI 
AKCIÓ

Ezüst ékszerek -40%
Órák -30%

REGGELI TOJÁSBÓL
-mindenkinek, saját
szája íze szerint

FÕTTEK:
- virsli
- debreceni

LÁNGOS:
- fokhagymás
- sajtos
- tejfölös
- sajtos-tejfölös
- bacon, hagyma,
tejföl, sajt

SÜLTEK-PECSENYÉK
- Hekk, hekkfile
- hurka, kolbász
- sült tarja, sonka
- oldalas, roston 
húsok
- rántott sajt
- rántott csipogó, 
röfögö

KÖRETEK:
- sültkrumpli,
- steak burgonya
- fõtt krumpli
- rizs
- rizi-bizi
- kukoricás rizs

GYORS HAMI
- hot dog
- sajtos hot dog
- hamburger
- sajtburger
- hamburger
- virsliburger
- vegaburger

PIZZA 22-cm
- sonkás
- szalámis
- gombás

ÉDESSÉGEK
-palacsinta
-gesztenyepüréVÁLTOZATOS 

KÉSZÉTELEK 
Pl.: gulyás-bableves-főzelékek,
chilisbab, stb...

                    FIGYELJ!!!

Mennyi étel, azt sem tudom
mit egyek???????????????

?
?

TELEPI BÜFÉ  a nagyállomásnál
a PETROL benzinkút mögött !!!!!!

TŰZIFA
ÉRTÉKESÍTÉS

KALODÁS
1,7 erdei m3

hasogatott és
kisgurigás kandallófa
VISSZAVÁLTHATÓ, EGYEDI KALODÁKBAN

  FABRIKETT 10 kg/csomag
 TEL.: 06/70/537-8023, 06/30/907-3878

TELEPI ÉRTÉKESÍTÉS a nagyállomásnál, 

a PETROL benzinkút mögött!!! 

2151 Fót, Kossuth köz 1.



Fóton INGYENES  felmérés, szaktanácsadás

- Redőny
- Reluxa 
- Szúnyogháló 
- Külső-belső textil 
  árnyékolók
- Tetőtéri árnyékolók
- Napellenzők
- Motoros árnyékolók
- Javítás, szerviz

MINŐSÉGI SZÚNYOGHÁLÓ ÉS REDŐNY SZAKKERESKEDÉS

CSANCSA Bt.
Bp. 1162 Szlovák út 68. 
Tel/fax: +36/1/271-00-74 
Mobil: +36//70/314-1581
www.csancsaredony.com
info@csancsaredony.com



   

FEBRUÁRI MÁRCIUSI 
Igéző szempillákat adok kedvező áron!
3D műszempilla felrakás 5000 Ft
Tincses szempilla felrakás 3000 Ft

Ajándékkártya AKCIÓ!
Minden kártya árából
1000 Ft kedvezmény!

Masszázs 
Kényeztető kezelés
Ózonos kezelés
3D műszempilla
Masszázs+festés

GIGI KOZMETIKUMOK

Kényeztető kezelés 4500/ 3500 Ft
Ózonos arcmasszázs 5000/ 4000 Ft

3D műszempilla 5500/5000Ft

Szempilla és szemöldök 
szedés 2400/2000Ft

Márciusban is ajándékkártyák 
1000 Ft kedvezménnyel!

                                                   Fót, Kossuth L. u. 23.    
                                     Big Buddha Szépségszalon

                           Telefon:  06/20/232-3069   Andi


